Практическое занятие 3. Методические указания к выполнению

Динамическое программирование
Порядок выполнения работы

1) Ознакомиться с теоретическим материалом в «Материал для изучения.doc».
2) Ознакомиться с примером решения задачи в «Пример решения.mcd».
3) Особое внимание обратить на третий вариант решения. Этот вариант НЕ описан в материалах для изучения. Попытайтесь понять суть алгоритма и ограничения алгоритма самостоятельно.

4) Самостоятельно, используя готовый пример решения, разработать алгоритм решения следующей проблемы:
Пусть таблица прибыльности (см. табл. 2.1) будет такой:

Таблица 2.1

	Вложения (млн. песо)
	Прибыль по зонам (млн. песо)

	
	I
	II
	III
	IV
	V

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0,20
	0,15
	0,15
	0,20
	0,10

	2
	0,50
	0,31
	0,25
	0,33
	0,22

	3
	0,60
	0,60
	0,40
	0,42
	0,93

	4
	0,65
	0,65
	0,50
	0,88
	0,84

	5
	0,70
	0,90
	0,62
	0,53
	0,95

	6
	1,00
	0,75
	0,73
	0,56
	1,46

	7
	1,10
	0,80
	0,82
	0,58
	0,87

	8
	1,30
	0,85
	0,90
	1,60
	1,88

	9
	1,31
	0,89
	0,96
	1,60
	1,90

	10
	1,32
	0,91
	1,00
	1,9
	2,10

	11
	1,32
	0,95
	1,21
	1,60
	1,90

	12
	1,32
	0,98
	1,02
	1,60
	1,90

	13
	1,32
	1,0
	1,03
	1,60
	2,0

	14
	1,32
	1,3
	1,04
	1,60
	2,1


Найти оптимальное распределение капиталовложений по зонам для суммарных вложений 1, 2, 3, ( 14 млн. песо.
· Какой из алгоритмов оказался несостоятельным (неправильным) для указанных данных? 
· Какие ограничения алгоритма приводят к такому результату?

· Чем определяется и как оценить скорость выполнения алгоритма?

· Какой из рассмотренных алгоритмов обладает наибольшим «теоретическим» быстродействием?
· Какой из рассмотренных алгоритмов обладает наибольшим «практическим» быстродействием?
Оформление результатов работы

Результат выполнения оформляется в виде отчета. В отчете необходимо описать:
· предлагаемый алгоритм решения;
· обоснование этого алгоритма;
· ответы на вопросы.
